

Отчет о заседании клуба „Исток“ - 14.03.2018

14 марта 2018 года в немецко - русском благотворительном обществе Святой Александры состоялась очередная встреча клуба „Исток“ на тему „Русские в Лейпциге“, часть вторая. Провела мероприятие краевед Елизавета Тумим.

Лейпциг, некогда вольный город, а ныне - жемчужина Саксонии, примечателен ярмаркой и полем Наполеоновской битвы, которой посвящен величественный монумент – „памятник битве народов“ (Völkerschlachtdenkmal)

Во второй части темы „Русские в Лейпциге“ клуба «Исток» Лиза Тумим рассказала о многих, не менее известных, великих русских деятелях культуры, искусства и путешественниках. Людях, которые посетили Лейпциг в 17-18 веках:

- Павел Анненков, русский литературный критик, историк литературы и мемуарист;
- Микалоюс Константинас Чюрленис, литовский художник и композитор, родоначальник профессиональной литовской музыки. В октябре 1901 года был принят в Лейпцигскую консерваторию;
- Николай Карамзин, писатель и путешественник, называл Лейпциг маленьким Парижем и книготорговым центром Германии;
- Петр Чайковский, которого в начале 1887 года Комиссия Гевандхауса (Лейпцигская филармония) пригласила для исполнения некоторых его сочинений;
- Николай Лысенко, в 1867 стал учеником Лейпцигской консерватории. Он был одним из самых старательных и талантливейших учеников.

В ходе беседы ведущая ответила на многочисленные вопросы участников клуба.

В заключении мероприятия гости тепло благодарили Елизавету Тумим за проведенную познавательную и очень интересную беседу.